
MAT2260-30 Théorie des Anneaux Hiver 2016

Problème 1 de l’examen intra 2

Problème 1.

Soit A un anneau intègre et Q(A) un corps des fractions de A.

a. Expliquer pourquoi on peut considérer A comme un sous-anneau de Q(A).

b. Utiliser la propriété universelle du corps des fractions pour montrer explicitement que
si K est un corps, alors K ∼= Q(K).

c. Soit B ⊆ A un sous anneau de A. Montrer que Q(B) est isomorphe à un sous anneau
de Q(A).

Indices :
— on peut se servir de la construction explicite de Q(A) et Q(B), ou

— on peut appliquer la propriété universelle à la composition B
incl−−→ A

i−→ Q(A),
— ou on peut trouver une autre façon de procéder.


d. Soit C un sous-anneau de Q(A) tel que A ⊆ C ⊆ Q(A). Montrer que Q(C) ∼= Q(A).
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